

美男篮队内蓝白对抗赛发生悲惨一幕

# 乔治右小腿外翻90度当场折断

美国男篮队内蓝白对抗赛发生了一出惨剧，步行者当家核心乔治右小腿严重受伤，被工作人员用担架抬出，赛后经诊断为胫骨腓骨开放性骨折。根据慢动作回放，乔治受伤时的场面极其恐怖，右小腿外翻90度。全体美国男篮队员看到这一幕时瞬间沉默，一起为乔治祈祷。詹姆斯、杜兰特等球星也第一时间在推特上为乔治祈祷，希望他能早点康复。



医疗人员在现场为乔治进行简单治疗。

## 相似伤患 利文斯顿曾遭断腿

乔治严重受伤的惨剧，让人想起了当年利文斯顿的断腿噩梦和去年NCAA凯文·威尔的小腿严重骨折。2007年2月26日，在快船与山猫的比赛中，利文斯顿在一次上篮中落地不稳导致膝盖脱臼，膝部韧带和半月板全部断裂，被担架抬出场。利文斯顿的伤病被认为是NBA史上最残酷的伤病之一。

而去年在NCAA赛场上，也曾发生了球员断腿悲剧。路易斯维尔大学后卫威尔右小腿严重骨折，整个右腿折成两段，惨状令人目不忍睹，现场不少人当场落泪。而如果乔治受伤部位也是小腿的话，那么他的伤情与威尔更加相似，具体伤情要等到检查结果出来才能知晓。

在完全无法起身的情况下，乔治被工作人员用担架抬到了场边，球队医疗组、K教练和乔治的家人，都纷纷跑到乔治身边鼓励他。在接受了大约15分钟的简单治疗之后，乔治被送到当地医院，接受进一步检查。

罕见重伤需休养多久？

## 赛季报销几成定局

乔治伤的如此之重，令人难过。甚至就连美国队的队医，都不知道具体发生了什么，赛后经医院确诊为胫骨腓骨开放性骨折。这一次的重伤，对于乔治的职业生涯，将会是沉重的打击。根据以往的类似例子来看，或许乔治需要一整年的时间，才能慢慢恢复过来。

在NBA赛场上，脚踝内翻或外翻90°比较常见，毕竟崴脚在比赛场上屡见不鲜，落地稍有不慎便会出现这样的场景。可整个小腿与膝盖之间折成90°，却是实实在在的挑战了极限。回想近些年来能伤成这样的，好像也就俩例：一是肖恩·利文斯顿，二是NCAA小将凯文·威尔。

2007年2月27日，利文斯顿在代表快船与山猫的比赛中意外重伤，那场比赛进行到首节时，利文斯顿在一次快攻上篮后落地遭遇横祸，他的左腿出现了恐怖的反向弯曲，与膝盖折成了90°！或许与乔治的这次受伤在部位上有所区别，但从吓人程度上来说却是不相伯仲。从受伤到随后的复出训练，利文斯顿整整用了16个月的时间。

路易斯维尔大学的双能卫凯文·威尔，在去年4月同样重伤，右腿折断成两截，骨头甚至刺破腿部肌肉直接暴露在外，这一情景，甚至令球队主帅以及他的队友当即流泪。在接受医生的诊断后，威尔被认

## 各方声音 詹姆斯杜兰特祈祷

随着乔治严重受伤，美国队主帅K教练立马宣布队内对抗赛提前结束。在此时此刻，他们的心和乔治在一起。“我们最担心的就是乔治。”美国男篮主管克朗杰罗说道。

乔治的受伤，也让美国体育圈瞬间炸开了窝，纷纷为他祈祷。NBA球星在得知消息之后，也祝愿他能早点重返赛场，詹姆斯就在第一时间更新了推特。“乔治重伤的消息，让我感到胃疼。希望你快点好起来，我的好兄弟！”詹姆斯说道。

杜兰特也送出了祝福。此外韦德、纳什、皮尔斯、沃尔等球星也都在推特上祈祷乔治能快点好。

摆脱断腿噩梦的威尔也在推特上鼓励乔治。

腾体

## 相关链接

为需要用一年的时间，才能恢复。不过令人欣喜的是，威尔的恢复速度异于常人，他只用了5个月便能重新走上训练场完成暴扣，七个月后他重新走上了球场。

而在足坛上，亦有类似的例子，阿森纳天才拉姆塞同样遭遇过断腿重创，2010年2月27日在代表枪手与斯托克城的比赛中，拉姆塞遭遇对手凶狠铲抢，右小腿被当场铲断。这次重伤令他整整休养了9个月之久，而回归阿森纳一线队重新比赛，则一直要到2011年的5月1日，差不多休养了14个月的时间。

因此对于乔治来说，如果按照以往例子正常恢复速度大约需要一年，即使能以超乎常人的速度复出，恐怕也至少需要7-8个月的时间。这意味着，步行者的主将几乎肯定面临赛季报销的厄运。

综合

## 中超欠薪终于有处申冤 足协将增设两个全新机构

深圳足球俱乐部欠薪事件在前段时间引发了中国足球界的热议，俱乐部欠薪被外界再次贴上了“毒瘤”的标签。为此，中国足协在日前召开的执委会会议上，特别设立了相关委员会，以便更好地解决欠薪这一毒瘤。

据悉，7月29日、30日，中国足协在京召开了执委会会议。会议表决通过了设立运动员委员会，主要负责解决欠薪。而此前成立的公平与竞赛委员会则负责监管假赌黑问题。

作为新一届中国足协秘书长，学法律出身的张剑一直致力于推动足球行业内部的法制建设，强调无论内部管理还是处理行业内事务都必须按照规章制度进行。经过一段时间的调研和摸底，张剑决定增加两个全新的机构：运动员委员会、公平与竞赛委员会，以便更好解决欠薪和假赌黑的毒瘤。

在7月30日上午的执委会会议上，16名执委对于成立运动员委员会高度赞同，公平与竞赛委员会则是此前在香河足代会上通过成立的。由于最近一段时间深圳红钻俱乐部的欠薪事件社会负面影响比较大，运动员委员会的成立具有一定的历史意义，该机构主要是维护球员权益，包括核定与解决运动员的身份、劳资方面的纠纷等，球员可以直接把问题和证据提交给委员会解决。

公平与竞赛委员会早在今年1月的香河足代会上就已通过，足协目前已经设计好了该委员会组成人员的条件。该委员会具有独立调查权，足协任何领导不能直接插手和干预该委员会的工作。对于社会反响强烈，影响恶劣的疑似假赌黑事件，该委员会可以不经过司法部门，从专业角度直接下定是否假赌黑结论。如果经调查认定假赌黑，纪委会则立即对相关球队、俱乐部、官员以及裁判进行行业处罚，违法的移交司法机关处理。

此前遇到有假赌黑嫌疑比赛，足协强调不具备调查权，难以找到确凿的证据，对这些比赛没有处置办法。如上赛季辽津之战默契球，足协纪委会对两家俱乐部询问四十多人还是一无所获，最终没有做出处罚，如果有公平与竞赛委员会直接就可以认定为消极比赛。

羊晚

## 世界女排大奖赛 逢巴西不胜怪圈延续 中国女排1:3无缘开门红

北京时间8月2日凌晨，2014年世界女排大奖赛第一档次意大利站的首场争夺在萨萨里结束。面对卫冕冠军巴西队，中国女排在激战四局后以1:3落败，延续了对垒巴西一队六年不胜的尴尬纪录，四局比分为21:25、25:23、17:25和16:25。

此役中国女排的首发阵容为主攻惠若琪、朱婷，副攻杨珺菁、徐云丽，接应曾春蕾，二传王娜和自由人陈展。巴西女排率先出场的是主攻费·加雷、杰奎琳，副攻法比亚娜、塔伊萨，接应谢拉、二传达尼·琳斯和自由人卡米拉。

中国队主攻朱婷独得24分荣膺得分王，接应曾春蕾和主攻惠若琪均有13分进账。巴西四名攻手得分上双，主攻费·加雷贡献19分，队长法比亚娜赢得18分，副攻塔伊萨和主攻杰奎琳分别获得16分和15分。

意大利当地时间3日，中国女排将迎战本组第二个对手、中北美的多米尼加女排。

新体



比赛现场